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BXO/JHOHM KOHTPOJIb

TecT

---------------------------

JnemeHmapHaa mamemamuka,
Tecm

1. Cymma KopHeit ypaBHeHus 1 — sinbx =
3x . 3Xx 2

(6057 —sin 7) , NPUHaANENKALLNX OTPE3KY
[180°,270°], paBHa

1) 360° 2)225° 3)222° 4)
370°
2. Yucno uenbix peleHnin HepaBeHCTBa CoSx <
—0,5V2, npuHaaneKaLLmx npoMeKyTKy
[_ 3T 3w

; - PaBHO
X1 o
3. 3HaueHune tg—x, roe x; - Hambonbwui, a x, -
2

2
1)0; 2)1; 3)2; 4)3; 5)4.

HaUMeHbLLUWIA U3 KOPHel ypaBHeHUsA 3cos?x —
sin?x-sin2x=0, NpvHaANeXaLLMX MHTEepBany
(—90°,90°), pasHo

1) 15° 2)—15° 3)135° 4)—-135%
5) 45°.
4. Yucno KopHeit ypasHeHusa x3 — 2x2 — 8x =
\/cosn(x + 1) — 1 pasHo

1) 1; 2)2; 3)3; 4)4; 5)0.
5. Yncno pasnnyHbix KopHel ypasHerus (1 +
cos4x)sin2x = cos?2x Ha NnpomesyTKe
(30°,90°) pasHo
1) 0;2)2; 3)1; 4)3; 5) 5.
6. CpaBHMTE YMucna a u b:
a) a = 100!, b =10 6)a = sinlcos2, b =
coslcos?
c)a =10g¢720,7, b =1ogg330,7
7. llokaxuTe HepaseHctso 1 + 2a* > a? + 2a3.

SnemeHmapHaa mamemamuka,
Tecm

1. Cymma KopHeit ypaBHeHus 1 — sinbx =
3x . 3Xx 2
(cos ~ —sin 7) , NPUHaANEKalLUX OTPE3KY
[180°,270°], paBHa
1) 360° 2)225° 3)222° 4)
370°
2. Yu1cno uenbix peleHnin HepaBeHCTBa cosx <
—0,5v2, NPUHaANEKaALMX NPOMENKYTKY
_ 3—”] aBHO
2’ 2 P
1)0; 2)1; 3)2; 4)3; 5)4.
X1 o
3. 3HauyeHne ——, rae X1 - HanbonbLNiA, a X, -
tg X2

HaUMEHbLLUWIA U3 KOpHeli ypaBHeHUsa 3cos?x —
sin®x-sin2x=0, NpUHaANeXaLLMX UHTEPBaNY
(=90°,90°), pasHo

1) 15°; 2) —15° 3)135° 4)-—-135°
5) 45°.
4. Yucno KopHel ypaBHeHusa x3 — 2x% — 8x =
\/cosn(x + 1) — 1 pasHo

1) 1; 2)2; 3)3; 4) 4; 5)0.
5. Yucno pasnuuHbix KopHel ypasHerusa (1 +
cos4x)sin2x = cos?2x Ha NnpomesyTKe
(30°,90°) paBHO
1) 0;2)2; 3)1; 4)3; 5) 5.
6. CpaBHUTE YMcna a u b:
a) a =100!, b =10 6)a = sinlcos2, b=
coslcos?2
c)a =10go;20,7, b=1ogy330,7
7. lokaxuTe HepaseHctso 1 + 2a* > a? + 2a°.

TEKYIIIUY KOHTPOJIb

CamocrositeibHas padora 1.1. Dy1eMeHThI TEOPUH MHOKECTB

Bapmuanr 1.

1. Haigute AUB,ANB,A\B,A,B\A, ecim A= (2, 4), B=1[4, 5]. U3obpa3uTe Ha

rpadmnKenekapTosbl NponsBeaeHns A x B B x A.

2. BbiacHuTe, cnpaseannso aum paseHctso A\(B\C) = (A\B)\C.

3. MeToaom maTeMaTUYeCcKoM MHAYKLUUM AOKaXKUTE, YTO:

a)Sh=1+4+7+...+(3n-2)=%n(3n

-1); 0) 8" — 1 maneno genurcs Ha 7.




4. BblAcHUTe, ABNAETCA M BUHAPHOE OTHOLEHWE P, 3alaHHOE HA MHOXeCTBe
Lenbix Yyncencnepyowmm obpasom:

m p N < (9M — Nn) genurcs Hanesno Ha 4,
pedIIEKCUBHBIM, CAMMETPUYHBIM, TPAH3UTUBHBIM, aHTUPEPIICKCHBHBIM,
AHTUCUMMETPUYHBIM,0THOIIICHUEM IKBUBAJICHTHOCTH, OTHOIIIEHUEM MOPSIIKA.
5. BWHapHOe OTHOLWeHMe 334aH0 Ha MHOXKECTBE Map AEeNCTBUTE/NbHbIX YMUCen.
BblAcHMTE, ABNAETCANN OHO OTHOLUEHMEM 3KBUBANIEHTHOCTU UM OTHOLLEHMEM NOPAAKA.
a)(a,b)plc,d)<= a-b=c—d.
6)(a,b)p(c,d)< a<cab<d.
6. Myctb A ={0, 1, 2, 3} B MHOXecTBO B = {1, 2, 3, 4}. OTobparkeHne S: A — B 3agaHo
cneayowmm obpasom: S = {(0, 4), (1, 2), (2, 3), (3, 4)}. ABnAeTCA MM OHO CIOPHBEKTUBHbLIM,
WHBEKTUBHbBIM, BUEKTUBHBLIM?
7. OxapaKTepusyiTe cOOTBETCTBMA (OTOOpaKeHus), AencTBylLME Ha
MHOKeCTBeAeNCcTUTENbHbIX uncen: a) xfy < 1 = x? + y?; 6) xgy < y = cos
X.
8. Haitamte komnosmumm g °f, fog: f (x) = x*> + 5, g(x) = cos x.
9. [loKaskute, YTo ANA AaHHbIX QYHKLUMNI CYLLECTBYIOT 06paTHble GYHKLUMU U HaNnauUTE UX.

a)f:R>R F(X)=4x—2;  6)f:R—>R" f(x)=e".

CamocrosiTenbHas padora-1.2. Teopus ne1umocTn
Bapmnanr 1
1. Hanagute HOA v HOK uncen a =318 u b = 477. HaiTu uenvle x, y, TaKNe, UYTO:
HOA(a, b) = ax + by.
2. C KaKMM HaMMeHbLWWUM HEOTPULATENbHBIM YACIOM CPABHUMO YMC/IO O MO
moaymo 7.a) a=342;6)a=-23?
3. MMepeuncnnte Bce KNaccCbl BbIMETOB MO Moay/to 6. K KaKomMy Knaccy NpuHagnesxkut
yncno 1537 YKaknte He meHee TPEX NOMOKMTENbHbIX U TPEX OTPULLATE/IbHBIX 31EMEHTOB

ANA Knacca, NOPOXAEeHHOro 3/1eMeHTOM 4.

CamocTtoAaTenbHasa paborta 1.3. OcHOBHble anrebpanyeckne CTPYKTYpbi

BapuaHt 1



BblACHUTE, ABNAETCA I MHOXKECTBO LLe/blX YMcen KpaTHbIX 7, prnl'lOVI
OTHOCUTE/NIbHOCNOXKEHUA, rpynnoﬁ OTHOCUTE/NIbHO YMHOXEHUA, KONbUOM,

nonem?

BbIACHWUTE, ABNAETCA 1M MHOMeCTBO uncen suga {a + b | a, b € Z} rpynnoit
OTHOCUTE/NIbHO CNIOXKEHUA, TPYNNON OTHOCUTENIbHO YMHOXEHMA, KONbLOM, NoNeM?
Bbluncamnte i34,

Hangute BCce KOMNAEKCHbIE KOPHM ypaBHeHUa x% + x + 2 = 0.

1-i
—\/_

FeoMeTPUYECKN ONMMCATb MHOXKECTBO KOMMJIEKCHbIX YMCeN Z, ANA KOTopbIX |z— 1| = 6.

BblumcanTe KOpHU W pe3ynbTaT 3anncaTtb B TPMFOHOMETpUYeckol dopme.

CamocrositeibHas padora 1.4. Cucrembl JIMHEHHBIX YPABHEHHMI U MATPHULbI

Bapmuanr 1.
1 2 3 4
1. BbluncauTe onpepenutens -1.0 3 4
-1 -2 0 4
-1 -2 =30

2 1 0 3 4 5
2. Myctb B = (1 0 1) , C= < 1 3 2) A = B - C. Hangute ana Kaxkgom
5 1 1 1 0
MaTpuLbl onpeaenmTenb.

3. Hangute matpuuy, 06paTHyI K MaTpuLe

SO ON
CO R R
[N

x+2y—2z=3
4. PewwuTe cuctemy no npasuay Kpamepa { 2x+y—3z=2
2x+4y—4z=1

CamocrosiTeabHas padora 2.1. KoHeuHOMepHbIe BeKTOPHbIE POCTPAHCTBA

Bapmuanr 1

1. BeruucTute padr cucreMsl BekTopoB: a1=(2, 1, 2, -1),a2=(1, 2, -1, 3),as=(3, 1, 2, 1),
as = (1,



0,0, 2).

2. Haihaute KoopguHaTbl Bektopa a=(1,2,2,3) B 6asuce bi1=(1,1,1,1), b2=(1,1,
1,0),

bs=(1,1,0,0) ba=(L0,0,0).

3. PewwuTe cucTemMy NMHENHbIX YPaBHEHWUN:
2x1 —3x; +4x3 — x4, =1
{ 2x1 — 3x5 + 2x3 + 3x, = 2
2x1 — 3xy + 2x3 — 11x, = —4

4, Hangute pyHAAMEHTANbHYIO CUCTEMY PELLEHUI CUCTEMbI IMHEMHbIX O4HOPOAHbIX
YPaBHEHUN.

3x1 - 6x2 + 4X3 + 2x4, == 0

{ le_4x2+5x3+3X4:0
4x1 - 8x2 + 17X3 + 11x4, = O

CamocrosiTeibHas padora 2.2. J/IuHelinble 0TOOpaKeHUs M JIMHEIHbIE 0N ePaATOPbI
BapuanTt 1

1. BblicHUTe, ABNAETCA NN JAHHbIN onepaTop SIMHEWHbIM. ECIM 3TO BO3MOXKHO, HalTK
eromaTpuuy B 6asuce {(1, 0, 0), (0, 1, 0), (0, O, 1)}.

a) a(x1, x2, x3) = (x1 + x2 + x3, X1 + x2 — X3, X1

— X2 + x3)0) a(x1, x2, x3) = (1 + x2, X1 — X3,

2x1X2).

2. Haipute cobcTBEHHbIE 3HAYEHWNA N COBCTBEHHbIE BEKTOPbI IMHEMHOIO ONepaTopa,
3a[1aHHOr0 B HEKOTOPOM 6asunce IMHENHOro NPOCTPAHCTBa MaTpuuein A =

4 1 -6
4 0 —4
4 0 -6

CamocrositeibHas padora 3.1. Teopust MHOTO4JICHOB.

Bapmuanr 1

1. Haigute yacTHOE M OCTaTOK OT AeneHna mHorouneHa f (x) = x* + x3+ 2x2 + x + 1 Ha
MHOrOY/IeH

g(x)=x3—-2x2+x-2.

2. Hantv HOA 1 HOK mHorouneHoB f(X) = x* + X3+ 2x* + x+1mn g(x) = x3 = 2x*> + x — 2.



3. WUcnonb3ya cxemy FropHepa Hagute f(a), rae f=4x3 +x%, a=-1—.
4. Wcnonb3ya cxemy FopHepa, pa3noxkute mHorouneH f(x) = 2x% + x* + 3x3 + 2x2 — 3x
— 3 nocreneHam (x —4).

5 C NOMOLLbIO I'IpOM3BO,CI,HOﬁ OTAENNUTb HENMPUBOOAUMbIE KPAaTHbIE MHOXUTENU
MHOro4seHa:

f(x)=x>+3x*—6x3—10x2 +21x-9.

6. HailauTe BCe pauMOHaNbHble KOPHM MHOroOY/leHa M Pas/oXUTb ero Ha
MHOXUTE/IN,HENPUBOAMMbIE Ha, NONEM PaLMoHanbHbIX uncen f (x) = 20x°— 72x* +

57x3—75x?+37x - 3.

7. HailauTe BCce KOMNAEKCHbIE KOPHU ypaBHeHna x3—3x%>+ 1 =0.

8. HanauTe Bce KOMMIEKCHbIE KOPHM ypaBHeHua: x* + 8x3 + 15x2 —4x—2 = 0.

o st 23/5
. 30aBbTeCb OT U dUMOHAaNbHOCTUN B 3HaMeHaTene: 3 — =z —
PP 3/25+4

35+1

10. Bbipasute mHorouneH f (X1, Xz, %3) = 2x{x5 + 2x{x5 + 2 x3x3, 4epes ocHOBHble

(SJ'IeMeHTa PH ble)CMMMETpM‘-IECKMe MHOro4.1€eHbI.

11. Hanamte cymmy Ky60B KOpHei mHorouneHa f (x) = x> — 3x + 1.

JoMalluHAA KOHTPONbHAA pabota Nl

(MaTpuubl, onpegenutenn, CUCTeMbl IMHENHbIX YPAaBHEHUM)

3apaHwue 1. []na mampuy A u B:
1) sblyucaume onpedenumerns 08yMsa criocobamu;

2) Halimu obpamHyto Mampuuyy U pe3ysemam rnposepumes YyMHOXEHUEM.

11 -2 0 2 0 -1 3

3 6 -2 5 6 3 -9 0
1 A= , B=

10 6 4 0 2 -1 3

2 3 5 -1 4 2 0 6
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3apgaHue 2. Pewwumes C/1Y mpemsa cnocobamu (memodom aycca, MampuyHbsim

memoodom u memodom Kpamepa), ecsu 3mo 803MOXHO.



2x1 +3x, +x3=1; 2x1 + X, + 2x3 = —4;

2x1 + Xy + 3.X3 == 7, le — Xy + Z.X3 == 3,
1 ) { b) {
le + 2x2 + X3 = 6. 4‘x1 + Xy + 4‘x3 = —3.

x1+2x2+3X3=4, x1+3x2—X3=11;

3x1—x2+X3=4; 2x1—x2+3x3=—4;
le + x2 + ZX3 =7. x1 - 2x2 + ZX3 = —7.

X1 + 5x2 — X3 = _4‘, 2X1 + Xy — 4X3 = 4‘,

le — 3x2 + X3 = 5, 3x1 - 4‘x2 + X3 = _10,
2. a) { b) {
3x1 + Xy + 3x?, = 2. - 3x2 + X3 = —6.

3x1 + 4‘X2 = 13 X1 + 5x2 — X3 = 2,
6x; — 4x, + x3 = 15. —X1 + x5 + 2x3 = 5.

3x1 - ZXZ + 4‘X3 = 12 8x1 + 3x2 - 6X3 = _4,
3. a { b) {

_ZXZ+4‘X3 —5 2x1—x2+ZX3 =_3,
){ d){

3x1+4x2—2x3—6 X1+ Xy — X3 = 2;
2X] — X9 — X3 = 4x, + x, — 3x3 = —5.

X1 + Xy — X3 = _2 7x1 - 5x2 = 24‘,

4x1 + Xy — 3X3 = 9 2X1 + 3X2 + 4‘x3 = 33,
c) { d) {
8x1 + 3X2 6X3 =12. 4X1 + 11X3 = 39

4x1 + 3x2 - 2x3 = 6,' 2x1 + Xy + ZX3 = 1;
—Xl + sz - X3 = _9. 4X1 + xz + 4‘x3 = 1.

X1 +x2 — X3 = _2, 2x1 + 4x2 + SX3 = 13,
){ d){

—2x1 + 3x, +4x3 = 12; 2X1 — X + 2x3 = —1;
4 a) { b) {

4x1 + Xy — 3X3 = 9, 7x1 - 5x3 = 2,
8x1 + 3x2 - 6x3 =12. 4x1 + 11x2 == 26

le + 3x2 + 4X3 = 12, X1 + 4x2 — X3 = 6,
5 a) {7361 —5x, +x3 = —33; b) { 5x, + 4x3 = —20;
4X1 + X3 = —7. 3x1 - 2x2 + 5x3 = —22.

3x1 - 2x2 + 4X3 = 21, 3x1 - 2x2 - 5X3 = 5,
) {3x1+4x2—2x3 =9, d) {2x1+3x2—4x3 =12;
2x1 —XZ _X3 == 10. xl - 2X2 + 3x3 = _1.
4x, + 3x, + 2x53 = 12; 3x, — 2x5 + 5x3 = —22;
6 a) {xl —5x, +7x3 = =33; b) { x; +4x, —x3 =6;
X1 + 4X3 - _7 5x2 + 4X3 == _20
3x; +4x, — 2x3 =09; —3x; — 2x, — 5x3 = 5;
) {Bxl —2x, +4x3 = 21; d) {—le + 3x, — 4x; = 12;
2x1 —Xp — X3 = 10. —X1 — 2x2 + 3x3 = —1.



7.

10.

11.

12.

13.

C) {—
X1
c) {

2x1 — X5 + 2x3 = 11;

4x1 + Xy + 4.X3 == 19,
) {
x1+x2+2x3 = 8.

X1 +x2 +2.X3 == 11,

2x1 — Xy + 2x3 = 8,
) {
4‘X1 + x2 + 4‘X3 = 22

le + 3x2 +X3 == 9,

X1 + 4x2 + 4‘x3 = 12,
) {

3x1 + 2x2 + X3 = 8.

3x1 — Xy +X3 == 4,

) {xl + 2x2 + 3X3 == 4,

5x1 +x, +2x3 = 7.
2x1 — Xy — 3x3 = 0,
a) {le +4x, + 2x3 = 1;
X1 + 5X2 +x3 = —3.

3x1 +x2 +X3 = _4‘,

X1 + 5x, +x3 = —3;
){le—x2—3x3=0;
3x1 +4x2 +ZX3 - 1

X1 +x2 + 3x3 = —4,

le - 4x2 + x3
3X1_Xz +x3 = 5,

a) {le + X5 + 2x3 = 14,

X1 + 2x2 + 4x3 = 10.

2X1 + 3x2 + X3 = 12,'

) {le + Xy + 3X3 = 16,
3x1 + 2x2 + X3 = 8.

xl—x2+ZX3=9;

a) {le + x, + 2x3 = 11;
4x, + 2x, + 3x3 = 19.

2x1 + 3%, + x3 = 12;

3x1 + 2x2 + X3 = 8,
) {
2x1 + xz + 3X3 == 16

2x1_x2_X3:4;

3x; +4xy, — 2x3 = 11;
a) {

3x1 - 2x2 + 4.X3 - 11

3x; + 5x, + 6x3 = 36;

6X1 + 5x2 - 3x3 = 36,'
= —109.

)

le — Xy + Z.X3 == 0,
4‘X1 + Xy + 4‘X3 = 6,
x1+x2+2x3 = 4,

2x1 — Xy — 3x3 = _9,
X1 + 5x, + x3 = 20;

D {
3x1 + 4‘x2 + ZX3 == 15

b)
d) {
b)

d)

b)

xl_xZ+SX3:
d){

)
o
)
)

{xl + 2x, + 4x5; = 16.

2x1 + x5 + 2x3 = 1;

4x; + x5 +4x3 = 7.
le_xZ+3.X3=4'
3x1+5x2—x3—7
—X2+2x3—2.

—3x; + 5x5 + 6x3 =

{le — Xy + ZX3 == _1,

3x1+x2+x3 = —4;
2x3 = —9.

— 4x,—

3X1 Xz + x3 - 11

5x1 + x5 +2x3 = 8;

3x1 + Xy + X3 = 4‘,

3x1 + 5x, + 6x3 =

8.

8.

- 4‘x2 - 2x3 9

—11;
le + Xy + 5x3 == 8;
4x1 + 2x2 + x3 = 16.

2x1 + SXZ + X3 = 4‘,
le +X2 + 3X3 == 0;
3x1 + 2x2 +X3 = 1.
X1 — 2x2 + 3x3 == 14,
2xq1 + 3xy, — 4x5
3x1 - 2x2 - 5x3 = —8.
3x1 + 2x2 + X3 = 4,
X1 + 2x, + 3x3 = 0;
2x1 + 3%, + x3 = 1.

= —16;

X1 — 2x, + 3x3 = 14;

3x1 - 2x2 - SX3 = _8,
2x1 + 3%y — 4x5

3x1 + Xy + 4‘X3 = 13,

X1 + 5x, — 6x3 = —15;
b) {

le - 3x2 +x3 == 9

= —16.



14,

15.

16.

17,

18.

19.

x1+2x2+3X3=11, x1+3x2_x3=5;

3x1—x2+x3=3; le_xZ+3.X3=_2;
c) { d) {
5x1 + x5 + 2x3 = 11, X1 — 2%, + 2x3 = —3.

4x1 — Xy = _6, 5x1 + 2x2 - 4X3 = _16,
a) {3351 + 2x2 + SX3 = —14, b) { X1 + 3_x3 = —6’
X1 — 3x2 + 4X3 = —109. le - 3x2 + X3 = 0.

4x1 — X2 + SX3 = _2, 3x1 + 2x2 + BX3 = 3,

X1 + 4‘x2 — X3 = _9, 7x1 + 4x2 — X3 = 13,
3x2 - 7X3 = —6. 2x1 - 3x2 + X3 = —10.

X, +x, —2x3 =0; 24 — X3 = —5;
a) {3x1 + 6x, — 2x3 = 5; b) {6951 + 3x, — 9x3 = —18;
X1 + 6x3; = 4. 4x, + 2x, = —6.
dx) — x +x3 = 3; X1 — 2xy + 2x3 = —7;
c) {2X1 +2x; +3x3 =15 d) {le — X, + 3x3 = —4;
Xy +x, +2x3 =5. Xy + 3x, —x3 = 11.

X1+ 3x;, +x3 =2; —4x; +x, + 2x3 = 1;

7x1 + x5 + 3x3 = 2; 3%y — Xy + 2x3 = 2;
a) { b) {
6x1 + ZXZ + X3 == 3 _3x1 + xz + 4‘X3 = 4.

—x1 + 3x, +12x3 = 1; —4x, — x5, + 3x3 = 2;
c){ 2x1 + x5 + 6x3 = 3; d){11x1+3x2—x3=1;
X1 + 5x, + 3x3 = 2. —7x1 — 2x5 + 2x53 = 1.
4x, — 2x, + 4x3 = 6; 8xy — 4x, — 6x3 = —2;
a) {6x1+4x2—2x3=8; b){ X1+ 2%y — x3 = 2;
—3x; —x, —x3 = —5. 4x, — 5x, — 3x3 = —4.

X1 + Xy — X3 = 2, 4‘x1 + 11x3 = 13,
3X1 + 8x2 - 6X3 = 11. 7X1 - 5x2 = 8.

_le + 3x2 + 4x3 = 12, 8x1 + 3X2 — 6x3 = —4'
a) { b) {

X1 + 4x2 - 3X3 = 5, 2x1 + 3x2 + 4‘X3 = 11,

4x1 + 3x2 - 2x3 = 6, 4x1 + Xy — 3x3 = _5,

—x1 + 2x, —x3 = —0. X1+ Xy —x3 = 2.
X1+ x5 —x3 =0; 2x1 + 4x, + 3x3 = 33;

C) {4x1 +x, —3x3 =1; d) {7351 — 5x5 = 24;
8xy + 3x, — 6x3 = 2. 4x, + 11x, = 30.

x1—5x2+7X3=13; x1+4x2_x3=8;

a) {4x1 +3x, +2x3 =3; b) { 5x, + 4x3; = 18;
X1 + 4X3 - 5 3x1 - 2x2 + SX3 = 12.
3x1 +4x, — 2x3 = 9; 2x1 + 3%y, —4x3; = 8;

3x1 — 2x, + 4x3 = 21; 3x; — 2x5 — 5x3 = 0;
c) { d) {
2x1 - xz - .X3 == 10 xl - 2x2 + 3X3 == 2



20.

21,

22,

23.

24,

25.

2x1 + 3x2 + 4X3 = 12,
a) {7x1—5x2 + x3 = —33;

4x1 + X3 = —7.

4x1 + 3x2 - ZX3 = 9,

C) {—le + 3x, +4x3 = 21; d)
_xl + 2x2 - X3 == 10

2x1 — Xy + 2x3 = 11,

4x1 + Xy + 4X3 == 19,
a){
x1+x2+2x3 = 8.

X1 +x2 +2.X3 = 11,

le — Xy + ZX3 = 8,
c) {
4X1 + Xz + 4‘X3 = 22.

3x1 - ZXZ + 4‘X3 = 12,

a) {3x1 + 4x, — 2x3 = 6;
2x, — Xy, —x3 = —0.

4x; +x, —3x3 =9;
C) { X1+ X, — X3 = —2;
8X1 + 3x2 - 6x3 ES 12

2x1 + 5X2 — X3 = 1,
a) {3x1 + 3x, —2x3 = 1;
—X1 + sz — X3 = —2.

X1 + Xy — x3 = 4,
c) {4x1 +x, —3x3 = 12;
X1 + 3x2 - 6X3 = 11.

7x1 — 4x, = —1;

3x1 + 2x2 — X3 = 4‘,'
a) {
2x1 + xz - 3x3 - _5

3X1 + 3x2 + 2x3 = 5,

3x1 - 2x2 +x3 = 4;
c){
2x1 — Xy + 2x3 = 4.

2x1 - 5x2 _X3 = 7,'

X1 — 4x2 + 7X3 = 5,
a)
3x1 +x2 + SX3 - 2

2x1 - 3x2 - x3 = 2,'
c) {4x1 + x, + 3x3 = 16;
5x; — 2x, + 2x3 = 15.

3x; — 2x, + 5x3 = 11;
b) { x1+4x2 — X3 = _3,
sz + 4‘X3 = 10.
_le - 2x2 - 3x3 = 5,
{—4x1 + 3x2 - ZX3 = 12,
3x1 - 2x2 — X3 = —1.
4—x1 + Xy + 4‘X3 = 6,
x1+x2 +2x3 = 4,

le — Xy — BX3 = _9,
d) {

2x1 — Xy + 2x3 = 0;
b){

X1 + SXZ +x3 = 20,
3x; + 4x, + 2x3 = 15.

X1+ Xy — X3 = 2;

8xy + 3x, — 6x3 = 11;
b) {
4x, +x, — 3x3 = 5.

2xq + 3xy + 4x3 = 33;
d) { 7x1—5x, = 24;
4x, + 11x; = 39.

5x; + 3x, — 3x3 = =5;
b) { 6x; +x, — x3 = —6;
2x1 + x5 + 3x3 = 2.

X1 — X3 = 0;
= 15.

xl + 4x2 _X3 = _4‘;
b){

2x1 + Xy + 3x3 = 15,
d) {

4x; + x5 + x5

5x2 + 4‘X3 == _1;
3x1 - 2x2 + SX3 == 10

2x1 + SXZ — X3 = 11,

3x1 + 2x2 - SX3 = 8,
d) {
X1 — 2x, + 3x3 = 2.

2x1 — X, + x3 = —9;

5x1 + 2xy — x3 = —2;
5 {
3x1 — Xy + 2x3 - _3

3x1 + Xy + X3 = _4‘,
d) {le — 2x2 — 2x3 = —14‘,
2x1 — 6x, + 2x3 = —8.



3x1 + 6x2 — X3 = _3’
2'xl + Xy — 4‘X3 = 1.
2x1 + 4'x2 — X3 = 9’
c) {x1 —5x, — 2x3 = —4;
3x1 + 2x, + x5 = 12.
2x; — 3%, + 4x3 = 5;
27.

a){ x1_3x2+X3:4;
3x1+7x2_x3 =_1

6x; — X, + 2x3 = 19;
C) {5351 + 2x2 — X3 = 16;

d)
le — Xy + 3X3 = 8.

le - xz + 4X3 = 6;
2xl - 2x2 + 3x3 = 4.
—x1 +x; —x3 = —3;
? {le_x2_4x3 =1;
5x; — 2x, + x3 = 14.
6X1 - 7X2 — X3 = 13,
29.

“ {7x1 +8x, +3x3=—1; b);
2xl - 3x2 + X3 = 5.

d) 1

b) {x1 — 3x, + 4x53 = —3;

X1 — 2x2 — 2x3 — _7’
b) { x1+4x2_6X3 — 1,
2x1 - 3x2 + 4X3 = —4.

2x; +x, — 3x3 = —2;
4x; — x, + 3x3 = —6;

D {
_6x1 + 2x2 — 2x3 = 12.

)

5x; — x, + x5 = —6.
4x; — 2x, + x3 = —9;
{le + 3x2 —_— x3 e _8;
—X1 + 2X2 — 4x3 =0.

X1 — 2x2 + 4)(,'3 = _1;

{11x1 + 2x, — x5 = —8;
_xl_xz +x3 = 0
—x; +2x, —4x3 = 0;
2x, — Xy + 3x3 = —2;

0 {
3x1 +5x; — bx3 = —7.

X1 + 4X2 — X3 = 6

)

2x1 — 3x, + x3 = —6;

C) {xl — ZXZ — 4x3 = —3;
_le + sz + X3 = 0.

2x1 - 3x2 + 4X3 = _4,

X1 — 3x2 - 2X3 = —9’
6x1 + 7x2 —x3 — '7.
2x, — 3x, + 6x3 = —9;
c) { 6, — 2x3 = 8;
x1 +x; —7x3 =0O.
5x; — x, + 4x3 = —3;
a) {2351 + 2x, — 3x3 = —1;
2x1 - 2x2 + 3.X3 = —3,

31.

C) {43(1 — X, +8x3 = —5;
Xy +5x, —3x3 =09.

x1+8X2—3x3 =3’
—x1 + x; + x3 = 4.

—x1 +2x, —x3 = 5;

b) {3951 — 2%, + x3 = —5;

6x1 +x2 + 3x3 = 6.
le + 2x2 — X3 = 1’
SX1 + 4‘.7(2 + 6x3 - 12’

D {_
—x1 — 2%, + 4x3 = 10.

) {_

5x1 — X, — 3x3 = 1;
d) {6351 +2x, —x3=09;
2x1 — Xy +x3 =7.

2x; — 3%, + 8x3 = —1;

4x1+x2 _x3 = 2’
5x1 — x, + 2x3 = —1.



32.

33.

34,

35.

36.

37.

7x1 — X + 7x3 = 4; 6x1 — 3x, +4x3 = 1;

—X1 + 2x, —x3 = 5; 5x1 — Xy + 6x3 = —2;
5x1 + 3x2 - ZX3 = _11 _2x1 + ZXZ - X3 = 1.

3x1—2x2+X3=9; x1+3x2—X3=0;

—X1 + 2x, — X3 = —5; 2x1 — x5 +3x3 = 5;
c) { d) {
2x1 - 3x2 + 8X3 = 28. X1 — ZXZ + ZX3 = 3.

2x1 + Xy + 3x3 = 5, 6x1 - 4‘x2 + 7X3 = _5,
a) {le + 3x2 + X3 = 4‘, b) { 15x1 — Xy + 6x3 = 3,

3x1 + 2x, + x3 = 4. 2x1 + 2x, — x3 = 5.

X1 — 3x2 + 4X3 = _6, 2x1 + 6x2 — X3 = _1,

4x1 + 8x2 — X3 = 13, 4‘x1 — Xy + 8X3 = 32,
le - 6x2 + 3x3 = 7. X1 + 5x2 - SX3 = —7.

—2x, — x5 +8x3 = 5; 2x1 + x5 + 2x3 = 4;
X1+5x2_x3=14‘. 4X1+x2+4X3=8.

3X1—X2+x3=4,‘ le_x2+3x3=7;

4‘x1 - 3X2 + 6X3 = _3, 2x1 — Xy + 2x3 = 4;
a) { b) {

x1+2X2+3X3=—1, X1+3x2_xS=1;
5x1 + x, + 2x53 = 4. X, — 2x, + 2x3 = 4.

3x1 + 9XZ — X3 = 26, X1 — 3x2 + 4X3 = 2,
a) { le — Xz + 6X3 == 3, b) { le + Xz - 6x3 = 12,
le - 2X2 + 2X3 - _4‘ le + ZXZ + 5x3 = _1.

le — Xy + SX3 = 19, le — Xy + 3X3 = _1,
c){x1+5x2—x3:—1; d){x1+3x2—x3=2;
le - xZ + ZX3 == 16 x1 - 2x2 + ZX3 = —1.

2x1+2xZ_3X3=0; xl+4x2_X3=6;

le — Xy + 4x3 = 6, 2x1 - 3x2 = —8,
2x1 - 2x2 + 3X3 =4, —5x1 + Xy — X3 = 6.

X1 — 5x2 - 2x3 == _4‘,' le - 2x2 - 2x3 = _14;

2x1+4x2_X3=9; 3x1+x2 +x3:—4‘,
3x1 + 2xy + x3 = 12. 2x1 — 6x, + 2x3 = —8.

2x1 - 5x2 — X3 = _9; 5X2 + 4‘X3 = 5;

x1—4x2+7X3=0; x1+4x2_x3:3;
a) b)
3x1 + x2 + SX3 - 10 3x1 - 2x2 + SX3 - _5

3x1 + 3x2 + ZX3 = 1, X1 — X3 = 0,

3x1 — 2%y + x3 = 2; 2x1 + x5 + 3x3 = 6;
c)[ d){
2x1 — Xy + ZX3 == O 4x1 +x2 +x3 == 6



le - 3x2 — X3 = _2, 8x1 + 3x2 - 6X3 == 13,
38. a){x1+3x2—2x3:2; b){ X1+ Xy — X3 = 2;
xl+2x2_X3:2. 4x1+x2—3x3=6.

X1 + Xy + ZX3 = 2, _4‘x1 + 3x2 - ZX3 = _5,

2x1 — Xy + ZX3 = 1, _le - 2x2 - BX3 = 0,
c) { d) {
4x1+x2+4x3=5. 3x1—2x2—x3=6.

2x1 +3x, +4x3 = 9; 2X1 — X + 2x3 = 3;
b) {

39. a) { 7X1_5xZ + X3 = 3, 4x1 + Xy + 4X3 = 9,
4x1 +x3=5 X1+x2+ZX3=4.

3x1 +4x, — 2x3 = 8; 7x; — 5x3 = 2;

2X] — Xy — X3 = 2. 4x, + 11x, = 15.
X, + 4x, + 4x3 = 9; 2x1 — X2 + 2x3 = 4;
40. a) {le + 3x, + x3 = 6; b) {le + x, + 2x3 = 4;
3x1+2X2+X3=6. 4‘X1+X2+4‘X3=8.

3x1_x2+X3=2; le_x2+3x3=6;
C){ d){

3X1 - 2x2 + 4‘x3 = 8, 2x1 + 4‘x2 + 3X3 = 5,

X1 + 2x2 + 3X3 = 8, 3x1 + 5X2 — X3 = _3,
5X1+X2+2X3=9. xl_xZ+2.X3=4.

JoMmalluHAA KOHTPONbHAA paboTta No2

(BeKTOpHOE NPOCTPAHCTBO, IMHENHAA 3aBUCMMOCTb, 6a3uc)

3apaHue. Halimu 6a3uc cucmembl 86KMOPO8 U 8bIPA3UMb OCMABWUECH
geKkmopbl Yepes Hezo. Halimu dpyaoli 6a3uc cucmemel U 8bIpA3UMb OCMasUWUeCa

8eKmopsbl Yepe3 Hoswbll basuc.

BapwuaHrT 1.

1) a1=(1;-1,2;0), @2=(2;0;1;-1), as=(0;-1,2;3), as=(1,3;-3;3), as=(2;2;2;2)
2) a1=(1;1;1;1), a2=(1,0;1,0), as=(-1;-1;-1;-1), a4=(0;1;0;1), as=(-1;0;-1;0)

3) a1=(4;0;0;0), a2=(1,4;0;0), as=(1,1;4;4;), as=(0;0;0;4), as=(0;0;4;1)



4) a1=(3;2;1), a2=(1;2;3), a3=(2;3;1), as=(2;1;3), as=(0;0;1)

BapuaHT 2.

1) a1=(1;-1;2;0), a2=(1;0;1,0), as=(1;1;1;1), as=(2;0;1;-1), as=(1;0;-1;0)

2) a1=(3;3;3;3), 22=(3;1;3;1), a3=(1,;3;1;3), a4=(0;0;0;3), as=(3;0;0;0)

3) a1=(4;6;8;2), 22=(0;2;0;2), a3=(-2;0;-2;-0), a4=(2;0;2;0), as=(2;4;6;8)

4) a1=(3;0;1), a,=(2;0;1), a3=(4;0;1), a4=(5;0;1), as=(6;0;1)

BapuaHrT 3.

1) a1=(1;0;1;0), a2=(0;1;0;1), a3=(1;1,;0;0), as=(0;0;-1;-1), as=(1;1;1;1)

2) a1=(3;3;3;3), 22=(3;4;5;6), a3 =(4;5;6;7), a4=(5;6;7;8), as=(6;7;8;9)

3) a1=(-2;-1;0;1), a2=(1;2;0;0), a3=(0;1;2;2), as=(2;2;2;1), as=(-2;-1;-2;-1)
4) a1=(0;0;1), @2=(9;8;7), a3=(-9;-8;-4), a4=(0;0;3), as=(6;0;1)

BapuaHrT 4.

1) a1=(-1;0;-1;0), a2=(0;1,0;1), asz=(-1;-1;-1;-1), as=(1,0;1;0), as=(1;1;1;1)
2) 21=(0;0;1), a2=(3;1,2), a3=(2;3;1), a4=(2;1;3), as=(3;2;1)

3) a1=(2;1;2;3), a2=(2;1;-1;-1), a3=(3;2;1,0), a4=(0;2;1,0), as=(2;1,;1,0)

4) a1=(3;2;1;0), a2=(4;3;2;1), a3=(5;4;3;2), as=(6;5;4;3), as=(7,6;5;4)
BapuaHrT 5.

1) a1=(-1;-1;0;0), a2=(-1;0;-2;0), a3=(3;-2;0;1), as=(2;-3;1;1), as=(0;0;0;-3)
2) a1=(4;-5;-4;2), a2=(-4;3;0;-3), a3=(0;3;-4;1), a4=(0;0;0;1), as=(4;-4;4;-4)
3) 21=(3;6;9;0), a2=(-3;-6;0;9), a3=(0;3;0;-9), as=(9;3;-3;-3), as=(0;-3;6;0)

4) a1=(1;-1;2), a,=(2;1,0), a3=(1;3;2), as=(3;2;0), as=(-1;-1,0)



BapuaHr 6.

1) a1=(1,0;-3;-3), @2=(2;-1;0;-4), a3=(-2;0;0;-1), a4=(4;4;4;4), as=(-2;-2;-2;0)
2) 21=(0;1;0;1), a2=(1,0,0;0), a3=(1;1;1;1), as=(-1;-1;-1;-1), as=(0;0,0;2)
3) a1=(4;3;2;2), a2=(3;2;1;0), as=(2;1;0;3), a4=(1;4;4,3), as=(-5;-5;-5;-5)
4) a1=(6;0,0), a2=(0;6;0), a3=(0;0;6), as=(6;6;0), as=(6;0;6)

BapmaHnt 7. a; = (4,5,4,5)

1) a1=(4;5;4;5), 22=(0;5;0;5), a:=(4;0;4;0), a4=(9;9;9;9), as=(0;9;0;9)

2) a1=(-1;-1;-1;-1), a2=(1;1;1;-1), a3=(1;1;-1;1), as=(-1;1;1;1), as=(1;-1;1;1)
3) a1=(2;1;2;2), a2=(0;0;2;1), a3=(0;2;0;1), as=(1;1,;2;2), as=(1;1;0;0)

4) a1=(5;4;4), a2=(3;0;0), a3=(0;3;0), as=(4;1;2), as=(1;2;4)

BapuaHT 8.

1) a1=(1;-1;0;2), a2=(4;0;3;2), a3=(1;-1;1;-1), a4=(0;3;0;1), as=(-1;2;4,0)
2) a1=(3;6;5;4), a2=(1;1;1;1), as=(4;0;4;0), a4=(0;3;0;3), as=(5;5;5;0)

3) a1=(-2;-1;-2;1), a2=(1;2;0;0), a3=(0;0;9;9), a.=(8;8;8;8), as=(8;9;8;9)
4) a1=(0;9;0), a2=(9;0;8), a3=(8;9;9), a4=(0;8;9), as=(0;8;0)

BapwuaHTt 9.

1) a1=(1;0;1;-3), a2=(1,0;0;0), a3=(4,4;3;-6), a4=(0;3;0;1), as=(-1;1,;4,2)
2) a1=(8;8;7;6), a2=(-8;7;-9;1), a3=(0;7;0;8), a4=(0;0;0;7), as=(9;9;8;8)
3) a1=(0;0;1;-1), a2=(3;-1;0;3), a3=(2;0;0;-1), as=(1;-1;0;0), as=(2;3;2;3)
4) a1=(4,3;2), a2=(2;3;4), a3=(3;2;4), a4=(1;2;3), as=(0;0;1)

BapuaHrT 10.

1) a1=(3;2;0;1), ax=(-1;-1;-2;4), a3=(0;4,0,0), as=(2,0;0;1), as=(1,0;0;0)



2) a1=(3;3;3;3), a2=(4;4,4;6), a3=(6;6;6;2), as=(7;7;7;1), as=(0;0;0;9)

3) a1=(1;1;1;-1), @2=(1;1;-1;0), as=(-1;-1,1;1), a4=(0;0;1;1), as=(2;2;0;0)
4) a1=(0;1;-1), a2=(3;2;1), a3=(2;0;1), as=(-2;-2;-2), as=(1;0;1)

BapuaHT 11.

1) a1=(2;2;2;2), a2=(2;0;1;-1), a3=(0;-1;2;3), a4=(1;3;-3;3), as=(1;-1;2;0)
2) a1=(4;0;0;0), 22=(1;4;0;0), a3=(1;1;4;4;), a4=(0;0;0;4), as=(0;0;4;1)
3) a1=(1;1;1;1), @:=(1;0;1;0), as=(-1;-1;-1;-1), a4=(0;1;0;1), as=(-1;0;-1;0)
4) a1=(3;2;1), a2=(1;2;3), a3=(2;3;1), a4=(2;1;3), as=(0;0;1)

BapuaHT 12.

1) a1=(1;-1;2;0), a2=(2;0;1;-1), a3=(1;1;-1;1), as=(1;0;1;0), as=(1;0;-1,0)
2) a1=(3;0;0;3), a2=(3;1,3;1), a3=(1,3;1;3), a4=(0;1,0;3), as=(3;0;1;0)

3) a1=(4;6;8;2), a2=(0;2;0;2), a3=(-2;0;-2;-0), a4=(2;0;2;0), as=(2;4;6;8)
4) a1=(3;0;1), a2=(2;0;1), a3=(4,0;1), as=(5;0;1), as=(6,0;1)

BapuaHT 13.

1) a1=(2;0;1;0), a2=(0;1,0;1), as=(1;1;0;0), as=(0;0;-1;-1), as=(1;1;-1;-1)
2) a1=(3;3;0;3), a2=(5;6,7;8), a3 =(4;5;6;7), as=(3;4;5;6), as=(6;7;8;9)

3) a1=(-2;1;0;1), a2=(1;2;0;0), a3=(0;1;2;2), as=(2;2;2;1), as=(-2;-1;-2;0)
4) a1=(0;0;1), a2=(9;8;7), a3=(-9;-8;-4), as=(0;0;3), as=(6;0;1)

BapwuaHrt 14.

1) a1=(-1;0;-1;0), a2=(0;1;0;1), asz=(-1;-1;-1;-1), as=(1;0;1;0), as=(1;1;1;1)
2) a1=(3;2;1,0), @2=(4;3;2;1), a3=(5;4;3;2), a4=(6;5;4;3), as=(7;6;5;4)

3) a1=(2;1;2;3), a2=(2;1;-1;-1), as=(3;2,1;0), a4=(0;2;1;0), as=(2,1;1,0)



4) a1=(0;0;1), a2=(3;1;2), a3=(2;3;1), as=(2;1;3), as=(3;2;1)

BapwuaHrT 15.

1) a1=(-1;1;0;3), a2=(-1;0;-2;0), a3=(3;-2;0;1), as=(2;-3;1;1), as=(0;0,0;-3)
2) a1=(4;-5;-4;2), a2=(-4;3;0;-3), a3=(0;0;-4;1), a4=(0;0;0;1), as=(4;-4;4;-4)
3) a1=(3;6;0;0), a2=(-3;-6;0;9), a3=(0;3;0;-9), a4=(9;3;-3;-3), as=(0;-3;6;0)
4) a1=(1;-1,;2), a2=(2;1,0), a3=(1;3;-2), as=(3;2;0), as=(-1;-1,0)
BapuaHrT 16.

1) a1=(1;-1;1;1), a2=(0;1,0;1), a3=(1;0;0;1), as=(1;1;1;1), as=(1;1;1;0)

2) 21=(0;-1;0;-1), 22=(0;0;3;3), a3=(1;1;1;1), as=(-1;-1;-1;-1), as=(2;0;0;2)
3) a1=(2;3;2;2), a2=(3;2;1;0), a3=(2;1;0;3), as=(1;2;4,3), as=(-5;-5;-5;-5)
4) a1=(2;2;0), a2=(3;0;3), a3=(0;1;1), as=(1;1;0), as=(1;0;1)

BapuaHTt 17.

1) a1=(1;2;3;4), a2=(0;3;0;3), a3=(4;-1;4;-1), as2=(2;0;2;0), as=(0;9;0;9)

2) a1=(-1;-1;0;-1), a2=(1;1;1;-1), a3=(1;1;-1;1), as=(-1;-1;1;1), as=(1;-1;1;1)
3) a1=(-2;1;1;2), a2=(1;1;2;1), a3=(1;2;1;1), as=(1;1;2;2), as=(1;1;0;0)

4) a1=(-2;-2;4), a2=(3;0;0), as=(0;3;0), as=(0;1;1), as=(1;2;4)
BapwuaHrT 18.

1) a1=(2;-1;0;2), a2=(2;1;3;2), a3=(1;1;1;-1), a4=(0;3;0;1), as=(-1;2;4,0)
2) a1=(0;-3;3;0), a2=(1;1;1;1), a3=(4;0;4;0), aa=(0;-3;0;-3), as=(5;5;5;0)
3) a1=(-2;-1;2;1), @2=(1;-2;0;-2), a3=(0;5;0;5), a4=(8;8;8;8), as=(8;9;8;9)
4) a1=(0;9;0), a2=(2;0;-8), a3=(8;9;9), a4=(0;8;9), as=(0;4;4)

BapwuaHrT 19.



1) a1=(1,0;1;1), a2=(1,3;3;0), asz=(4,;4;3;2), a4=(0;3;0;1), as=(1;1,;1;2)

2) a1=(0;8;1,6), 22=(9;7;9;1), a3=(0;7;0;8), a4=(0;0;0;-7), as=(-9;-9;7;7)
3) a1=(0;0;1;1), @2=(3;3;0;3), @3=(2;0;0;-1), a4=(1;-1;0;0), as=(2;3;2;3)
4) a1=(0;3;2), a2=(2;1;4), a3=(3;2;), a4=(1;2;3), as=(0;0;1)

BapwuaHrT 20.

1) a1=(0;2;0;1), a2=(-1;0;2;4), a3=(3;4;0;0), a4=(2;0;0;1), as=(1;1;0;0)
2) a1=(1;1;1;1), @:=(4;4;4;6), a3=(1;6;1;2), as=(7;7;7;1), as=(0;1;0;9)

3) a1=(2;-1;1;1), a2=(1;1;-1;-1), asz=(-1;-1;1;1), a4=(0;0;1;1), as=(2;2;0;0)
4) a1=(1;1;-1), a2=(0;2;1), a3=(2;0;1), as=(-2;-2;0), as=(1,0;1)

BapwuaHrT 21.

1) a1=(2;0;-2;2), a2=(2;0;1;-1), a3=(0;-1;2;3), as=(1;3;-3;3), as=(0;-1;2;0)
2) a1=(4;0;0;0), a2=(1;4;0;0), a3=(1;1;-4;-4;), a.=(0;0;0;4), as=(0;0;4;1)
3) a1=(1;1;1;1), a2=(1;0;1;0), a3=(-1;1;1;-1), a4=(0;1;0;1), as=(-1;0;-1,0)
4) a1=(3;2;-1), a2=(1;2;3), a3=(2;3;1), a4=(0;1,3), as=(0;0;1)

BapwuaHrT 22.

1) a1=(1;-1;0;0), a2=(2;0;1;1), a3=(1;1;-1;1), as=(1,0;1;0), as=(1;0;-1,0)
2) a1=(3;0;3;3), a2=(3;1,3;1), a3=(1,3;1;3), a4=(0;1,0;3), as=(3;0;1;0)

3) a1=(4,6;8;2), 22=(0;2;0;2), a3=(-2;0;-1;-0), as=(2;0;2;0), as=(2;4;6;8)
4) a1=(3;0;-1), @2=(2;0;-1), a3=(4;0;1), a4=(5;0;1), as=(6;0;1)

BapuaHrT 23.

1) a1=(2;2;1;0), a2=(0;1,0;1), a3=(1;1,;0;0), as=(0;0;-1;-1), as=(1;1;1;1)

2) a1=(3;0;0;3), a2=(5,6,7;8), a3 =(4,0,;4,0), as=(3;4;5,6), as=(1;1;1;1)



3) a1=(2;1;2;1), a2=(1;2;0;0), a3=(0;1;2;2), as=(2;-2;2;1), as=(-2;-1;-2,0)
4) a1=(0;0;1), a2=(9;0;7), as=(-9;0;0), a4=(0;0;3), as=(-3;0;1)

BapuaHT 24.

1) a1=(1;0;1;0), a2=(0;1;0;1), as=(-1;-1;-1;-1), as=(1,0;1;0), as=(1;1,1;1)
2) a1=(-3;2;1,0), a2=(4;-3,;2;1), a3=(5;4;3;2), a4=(6;5;4;3), as=(7,6;5;4)
3) a1=(2;1;2,0), a2=(2;1;-1;-1), a3=(3;2;-1,0), a4=(0;2;1;0), as=(2,1;1,0)
4) a1=(0;0;1), a2=(-3;1;2), a3=(2;3;1), a4=(2;1,3), as=(3;2;1)

BapuaHTt 25.

1) a1=(1;-1;2;0), a2=(2;0;1;-1), a3=(0;-1;2;3), as=(1;3;-3;3), as=(2;2;2;2)
2) a1=(1;1;1;1), a,=(1;0;1;0), as=(-1;-1;-1;-1), as=(0;1,0;1), as=(-1,0;-1;0)
3) 21=(4;0;0;0), a2=(1,4,0;0), a3=(1;1;4;4;), 24=(0;0;0;4), as=(0;0;4,1)
4) a1=(3;2;1), a2=(1;2;3), a3=(2;3;1), a4=(2;1,3), as=(0;0;1)

BapuaHT 26.

1) a1=(1;0;2;0), a2=(1;0;1;0), as=(1;1;1;1), as=(2;0;1;-1), as=(1,0;-1,0)
2) a1=(1;1;3;3), a2=(3;1;3;1), a3=(1,3;1;3), a2=(0;0;0;3), as=(3;0;0;0)

3) a1=(4,0;0;2), a2=(0;2;0;2), az=(-2;0;-2;-0), as=(2;0;2;0), as=(2;4,6;0)
4) a1=(1;0;1), a2=(6;0;1), a3=(4;0;1), as=(2;2;1), as=(2;0;1)

BapwuaHrT 27.

1) a1=(3;0;3;3), a2=(0;1;0;1), a3=(1;1;0;0), as=(0;0;-1;-1), as=(1;1;1;1)
2) a1=(1;1;0;0), a2=(3;4;5;0), a3 =(4;5;-1;7), a4=(5;6,7;-4), as=(6;0;4;9)
3) a1=(-2;-1;0;1), a2=(1,2;0;0), a3=(0;1;2;2), a4=(2;2;2;1), as=(-2;-1;-2;-1)

4) a1=(-1;0;1), a2=(-1,8;7), a3=(-9;-8;-4), a4=(0;1,3), as=(6;1;1)



BapwuaHT 28.

1) a1=(-1;0;-1;0), a2=(0;1,0;1), as=(-1;1;-1;1), a4=(1,0;1;0), as=(1;2;1;2)
2) a1=(1;0;1), a2=(5;1;2), a3=(2;0;1), as=(2;1;-5), as=(5;2;1)

3) a1=(2;1;2;1), a2=(2;1;-1;-1), a3=(1;2;1;0), as=(0;2;1,0), as=(2;1;1,0)
4) a1=(2;1;0), a2=(3;2;1), a3=(5;3;2), a4=(6;4;3), as=(6;5;4)

BapuaHT 29.

1) a1=(1,1;0;0), a>=(-1;1;-2;0), a3=(3;2;0;1), a4=(2;0;1;1), as=(0;0;0;-3)
2) a1=(4;1;4;2), a2=(-2;3,0;-3), a3=(0;3;-4;1), a4=(1;0;0;1), as=(4;4;4;4)
3) a1=(3;6;3;0), a2=(-3;-2;0;9), a3z=(0;3;0;-9), as=(9;0;-3;-3), as=(0;-3;6;0)
4) a1=(0;-1;2), a,=(-2;1;0), a3=(1;0;2), as=(-1;2;0), as=(-1;-1;0)

BapuaHT 30.

1) a1=(1;0;3;-3), a2=(2;2;0;-4), a3=(2;0;0;1), as=(2;4;2;4), as=(-2;-2;-2;0)
2) a1=(1;1;0;1), a2=(0;1;0;1), a3=(1;1;1;1), as=(-1;-1;-1;-1), as=(0,0,0;2)
3) a1=(-1;3;2;2), a2=(3;2;1,0), a3=(3;1,0;3), as=(1;1;1;3), as=(5;5;5,5)

4) a1=(1,0;0), a2=(0;6;0), az=(0;0;6), as=(6,6;0), as=(1;0;1)

BapwuaHrT 31.

1) a1=(4,;5;4,5), a2=(0;5,0;5), a3=(4,0;4,0), as=(9;9;9;9), as=(0;9;0;9)

2) a1=(-1;-1;-1;-1), a»>=(1;1;1;-1), a3=(1;1;-1;1), as=(-1;1;1;1), as=(1;-1;1;1)
3) a1=(2;1;2;2), a2=(0;0;2;1), a3=(0;2;0;1), a4=(1;1;2;2), as=(1;1;0;0)

4) a1=(5;4;4), a2=(3;0;0), a3=(0;3;0), as=(4;1;2), as=(1;2;4)

BapuaHrT 32.

1) a1=(1;1;0;2), a2=(1,0;3;2), a3=(1;-1;1;-1), a4=(0;3;0;1), as=(-1;2;4;0)



2) 21=(3;6;5;4), a2=(1;1,;1;1), a3=(4;0;4;0), as=(0;3;0;3), as=(5;5;5,0)

3) 21=(0;-1;0;1), a2=(1;2;0;0), a3=(0;0;9;9), a4=(8;8;8;8), as=(8;9;8;9)
4) a1=(0;9;0), a2=(9;0;8), a:=(8;9;9), a4=(0;8;9), as=(0;8;0)

BapwuaHT 33.

1) a1=(1;0;1;-3), a2=(1,0;0;1), a3=(4;4;3;-6), a4=(0;3;0;1), as=(-1;1;4;2)
2) a1=(8;8;7;6), a2=(-8;7;-9;1), a3=(0;7;0;8), a4=(0;0;0;7), as=(9;9;8;8)
3) a1=(0;0;1;-1), @2=(3;-1;0;3), a3=(2;0;0;-1), a4=(1;-1;0;0), as=(2;3;2;3)
4) a1=(4,3;2), a2=(2;3;4), a3=(3;2;4), as=(1;2;3), as=(1,0;0)

BapuaHT 34.

1) a1=(0;2;0;1), a2=(-1;-1;-2;4), a3=(0;4,0;0), a4=(2;0;0;1), as=(1,0;0;0)
2) a1=(3;3;3;3), @2=(4;4;4;6), a3=(6;6,6;2), a4=(7;7;7;1), as=(0;0;0;9)

3) a1=(1;1;1;-1), a2=(1;1;-1;0), a3=(-1;-1;1;1), as=(0;0;1;1), as=(2;2;0;0)
4) a1=(0;1;-1), a2=(3;2;1), a3=(2;0;1), as=(-2;-2;-2), as=(1,0;1)

BapuaHrT 35.

1) a1=(2;2;2;2), a2=(2;0;1;1), a3=(0;-1;2;0), as=(1;3;-3;3), as=(1;-1,2;0)
2) a1=(4;0;0;0), a2=(1;4;0;0), a3=(1;1;4;4;), a4=(0;0;0;4), as=(0;0;4;1)
3) a1=(1;1;1;1), a2=(1,0;1;0), a3=(-1;-1;-1;-1), as=(0;1;0;1), as=(-1,0;-1,0)
4) a1=(2;2;1), a2=(1;2;3), a3=(2;2;1), as=(2;1;3), as=(0;0;1)

BapuaHT 36.

1) a1=(1;-1;2;0), a2=(2;0;1;-1), a3=(1;1;-1;1), as=(1,0;1,;0), as=(1;0;-1;0)
2) a1=(3;3;3;3), 22=(3;1;3;1), a3=(1;3;1;3), a2=(0;1;0;3), as=(3;0;1,0)

3) a1=(4,6;8;2), a2=(0;2;0;2), az=(-2;0;-2;-0), as=(2;0;2;0), as=(1;2;3;4)



4) a1=(3;1,0), a2=(2;1,0), a3=(4,;1;0), as=(5;1;0), as=(6;1,0)

BapuaHTt 37.

1) a1=(2;-1;1,0), a2=(1,0;0;1), a3=(0;1,0;0), as=(0;0;-1;-1), as=(1;1;1;1)
2) a1=(3;3;0;3), 2=(5;-2;7;0), a3 =(4,5;-1;7), a4=(3;4;5;6), as=(6,7;8;9)

3) a1=(-2;1;0;1), 22=(1;2;0;1), a3=(0;1;2;2), a4=(0;2;2;1), as=(-2;-1;-2;0)
4) a1=(0;0;1), @2=(5;8;7), a3=(-5;-8;-4), a4=(0;0;3), as=(6;0;1)

BapuaHrT 38.

1) a1=(1,;0;1;0), a2=(2;1;0;1), as=(1;1;0;-1), as=(0;0;1;1), as=(1;1;1;1)

2) a1=(3;3;0;3), a2=(5;2;0;1), a3 =(4;5;0;-1), as=(3;-2;5,0), as=(-3,7;-3;3)
3) a1=(-2;1;0;1), a2=(1;2;0;0), a3=(0;1;2;2), as=(2;2;2;1), as=(-2;-1;-2;0)
4) a1=(3;0;1), 22=(0;3;-1), a3=(-1;-2;-4), a4=(0;0;3), as=(3;0;3)

BapuaHrT 39.

1) a1=(4;1;0;3), a2=(-1,0;0;1), as=(3;4;0;1), a4=(2;-3;-3;1), as=(0;0;0;-3)
2) a1=(4;0;-4;2), 2:=(-4;1,0;-1), a3=(0;0;-4;1), a4=(0;0;0;1), as=(4;-4;4;-4)
3) a1=(3;-6;0;0), a2=(3;6;0;9), as=(0;3;0;9), as=(9;3;-3;-3), as=(0;-3;6;0)
4) a1=(2;1;2), a2=(2;1;2), a3=(1;0;-2), as=(0;2;0), as=(-1;-1,0)

BapwuaHrT 40.

1) a1=(1;0;-3;-3), a2=(2;-1;0;-4), az=(-2;0;0;-1), as=(4;2;4;2), as=(2;2;2;0)
2) a1=(0;1;-1;1), 22=(0;0;2;0), a3=(1,1;1;1), as=(1;-1;1;-1), as=(-2;0;0;2)
3) a1=(-5;5;2;2), 2=(3;2;1;0), a3=(2;1;0;3), a4=(1;4;4;3), as=(1,5;1,5)

4) a1=(6,0;6), a2=(0;1;0), a3=(0;0;1), as=(6;6;0), as=(6;0;6)



JomawHAA KOHTPOAbHAA paboTta Ne3

(NMuHenHana anrebpa: NMHeNHbIe onepaTopbl)

3apaHue 1. Halimu mampuuy nuHeliHo2o onepamopa ¢, npu komopom basuc (a)
nepexooum e 6asuc (b).

a, = (1,0,1) b, = (1,1,1)
1. (a):<{a, =(0,1,1) (b): < b, = (1,2,3)
az = (1,1,0) b; = (3,1,1)
a, = (3,1,1) b, = (1,1,1)
2. (a): {az =(131)  (b):3b, =(1,1,0)
as = (0,0,1) bs = (1,0,0)
a, = (1,3,5) b, = (0,1,3)
3. (a): {az =(222)  (b):{b, =(1,3,0)
as = (1,0,1) b; = (3,0,1)
a, = (-1,1,1) b, = (7,0,7)
4.  (a): {dz =(1,-11) (b):{ b, =(1,1,0)
az = (1,1,0) b; = (0,—1,7)
a, = (3,1,2) (b, = (3,2,1)
5. (a): {az = (2,0,3) (b): <D, = (1,2,3)
as = (0,1,3) (bs = (2,1,2)
a, = (4,2,0) (b, = (1,1,0)
6. (a): {az =(0,1,2) (b): b, = (1,1,3)
as = (3,0,3) b; = (5,1,1)
a, = (2,3,4) (b; = (3,1,0)
7. (a): {az = (4,0,5) (b): < b, = (4,0,2)
as = (0,5,6) (b5 = (0,2,4)
a, = (3,6,9) (b, = (0,3,2)
8. (a): {az =(9,0,1) (b):{b, = (3,0,2)
as = (0,1,3) (bs = (1,1,3)
a, = (2,1,1) (b; = (1,1,3)
9 (a): {dz = (1,0,1) (b): < b, = (7,0,1)
as = (1,1,0) (b; = (1,7,0)




10.

11.

12.

13.

14,

15.

16.

17,

18.

19.

20.

dl = (1,7,7)
az == (7,1,7)
53 = (0,0,7)

(a)

a; = (3,1,3)
az == (0,5,0)
a3 = (010:1)

(a)

C_ll == (5,6,7)
a, = (7,0,7)
as; = (0,1,0)

(a)

a, = (4,1,0)
az == (0,1,5)
as; = (5,0,6)

(a)

51 - (6,2,5)
a, = (3,0,8)
as = (8,2,3)

(a)

a; = (8,9,0)

as = (6,09)

a, = (1,0,3)
az = (3)1;4)
6_13 = (4‘,2,0)

(a)

a, = (1,5,6)
a, = (6,1,0)
a; = (0,1,7)

(a)

al = (7)7;1)
a, = (0,8,8)
as = (2,1,0)

(a)

a; = (1,0,1)
C_lz = (011;1)
i, = (1,1,0)

(a)

a; = (8,9,0)

(a)
as = (6,0,9)

a, = (0,1,—1)

:{
:{
={
={
:{
o faZah
={
={
={
={
={

(b): <

(b): <

(E]_ == (5,1,5)
EZ = (510'1)
\bs; = (0,0,5)

(b, = (1,0,0)
b, = (0,0,5)

(b):

(b):

(b):

(b):

(b):

(b):

(b):

(b):

(b):

\bs = (1,1,0)

b, = (3,0,5)
b, = (5,0,6)
bs; = (0,6,0)

b, = (7,1,3)
b, = (0,3,1)
b; = (8,0,8)

b, = (8,—1,0)
b, = (0,1,1)
by = (—1,3,—1)

b; = (3,8,—1)
b, = (—=2,1,6)
bs = (4,0,0)

b, = (2,0,3)
{EZ = (3,4,0)

b; = (0,8,1)
(b, = (3,3,1)
{b, = (0,3,1)
\b; = (3,0,2)
(b, = (1,1,1)
{by = (1,2,3)
\b; = (3,1,1)

{51 = (1,0,0)

b, = (0,0,5)
bs = (1,1,0)
b, = (1,1,1)
b, = (1,2,3)
bs = (3,1,1)



21,

22,

23.

24,

25.

26.

217,

28.

29.

30.

31.

b, = (3,3,1)
(a): {EZ = (0,3,1)
bs = (3,0,2)
a, = (1,0,1)
(a): {a, = (0,1,1)
as; = (1,1,0)
a, = (1,3,5)
(a):{a, = (2,2,2)
as; = (1,0,1)
a, = (3,6,9)
(a):qa; =(9,0,1)
as; = (0,1,3)
a, = (1,0,1)
(a): {a, = (0,1,1)
as; = (1,1,0)
a, = (1,0,1)
(a):qa; =(0,1,1)
as; = (1,1,0)
a, = (4,2,0)
(a):{a, =(0,1,2)
as; = (3,0,3)
a, = (5,6,7)
(a):a, =(7,0,7)
as; = (0,1,0)
a, = (3,1,3)
(a): {a, = (0,5,0)
as; = (0,0,1)
a, = (1,7,7)
(@):{a, = (7,1,7)
as = (0,0,7)
a, = (2,1,1)
(a): {az = (1,0,1)

as = (1,1,0)

b,
(b):{E
by = (0,8,1)

b, = (1,0,0)
(b): {Ez = (0,0,5)

bs = (1,1,0)
b, = (1,1,1)
(b): {b (1,1,0)
bs = (1,0,0)

b, = (7,0,7)

b, = (1,1,0)

b; = (0,—1,7)
b, = (3,2,1)
b):{b, = (1,2,3)
bs = (2,1,2)
b, = (1,1,1)

(b):{b, = (1,2,3)

by = (3,1,1)

b, = (1,1,1)
(b): {EZ =(1,2,3)

b; = (3,1,1)

(b): E —(402)

b; = (0,2,4)

b, = (1,0,0)
(b): {Ez =(0,0,5)
b

= (1,1,0)

b, = (1,1,1)
(b): {E = (1,2,3)
bs = (3,1,1)

b, = (3,3,1)
(b){ =(0,3,1)
b; = (3,0,2)

(2,0,3)
(3,4,0)



a,; = (3,6,9) {E = (3,8,—1)
b, =

32. (a): {az = (9,0,1) (b): =(-2,1,6)
az = (0,1,3) = (4,0,0)
a, = (2,3,4) . = (8,—-1,0)
33. (a):{a,=(40,5) (b):4 b, =(0,1,1)
az = (0,5,6) by = (-1,3,—1)
a, = (4,2,0) b, = (7,1,3)
34. (a): {az =(0,1,2) (b): {EZ = (0,3,1)
as = (3,0,3) bs = (8,0,8)
a, = (1,0,1) b, = (3,0,5)
35. (a): {az =(0,1,1) (b): {EZ = (5,0,6)
as = (1,1,0) b, = (0,6,0)
a, = (7,7,1) b, = (1,0,0)
36. (a): {dz =(0,88)  (b):{b, = (0,0,5)
as = (2,1,0) bs = (1,1,0)
a, = (1,5,6) b, = (5,1,5)
37.  (a): {az = (6,1,0) (b): {bz = (5,0,1)
az = (0,1,7) bs = (0,0,5)
a, = (1,0,3) b, = (1,1,3)
38. (a): {az =(3,14)  (b):3b, =(7,0,1)
az = (4,2,0) bs = (1,7,0)
a,; = (8,9,0) b, = (0,3,2)
39. (a): {az =(0,1,—-1) (b):{b, = (3,0,2)
as = (6,0,9) b; = (1,1,3)
a, = (6,2,5) b; = (3,1,0)
40. (a):{a, = (3,0,8) (b): b, = (4,0,2)
as = (8,23) b; = (0,2,4)

3apgaHue 2. [lpusecmu mampuuy K 0UA20HAs6HOMY 8UCY € MOMOWbIO IUHEH020
onepamopa. YKkazams 6a3uc, 8 KOmopomM 0aHHAS Mampuya umeem
OUQ20HAbHbLIU 8UO.
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23.

25.

27.

29.

31.

33.

35.

37.

39.

3apaHue 3. llpusecmu K8AOPAMUYHYIO hopMy K OUA20HANbHOMY 8UOY.

1.

2
3.
4

e e N e Y e Y e e e Y e

|
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3 -8 0
-1 1 O
-1 4 2

3 —4 0
-2 1 0

6 -1 3

DN OO W _ W Ww
= W N = Ul
_ o O N OO
N—— N——

N O W
SN
|
(@)Y - O
N———
o

3

-4 1 O)
2 2 2
3 -8 0
-3 1 O)
-1 3 3

24,

26.

28.

30.

32.

34.

36.

38.

40.

f(x,y,z) = x*+y% —2xy + 6yz

f(x,y,z) = x*+vy2 +2z% + 2yz

f(x,y,z) = x* + z* + 4xy + 2xz

f(x,y,2z) = x* + 3y? —z%> — 2xy + 6xz

3 0
o)
-2 6
8 0

1 0)
5 1

4 0
o)
-2 6



© ® N o u

11.
12.
13.
14,
15.
16.
17.
18.
19.
20.
21.
22,
23.
24,
25.
26.
27,
28.
29.
30.
31.
32.
33.

f(x,y,2z) = 2x% —y? + z? + 4xy — 2yz
f(x,y,z) = x*+y% + 8xy — 2yz
f(x,y,z) = x* — 2z% — 2xz + 6yz
f(x,y,2z) = x* +3y? + z?> — 2xy — 6xz
f(x,y,z) = x* + y?> + 2z% — 2xy — 4xz
f(x,y,z) =y*+z>+ 6xy + 6yZ
flx,y,z) =x*+y%+ 2% —2xy + 6yz
f(x,y,2z) = 2x? + 3z% — 2xz + 6yz
f(x,y,2z) = 4x? + z% — 2xy + 2xz
flx,y,z) = x* —y? 4+ z? + 2xy + 4yz
f(x,y,2z) = 2y%* + z* — 2xz + 6yz
f(x,y,2z) = 3x% + y? + 2xy + 2yz
f(x,y,z) = x* = 2xy + 16xz

flx,y,2) =x*+y*+ 2%+ 6yz
flx,y,z) = x* + 2y% + z% + 4xy
f(x,y,z) = x* —5z% — 2xz

f(x,y,z) = y? + z* — 8yz

f(x,y,z) = x*+3y%? + 2% — 10xz + 2yz
flx,y,z) = x*+y%+ 2% —2xy
f(x,y,z) = x* = 2y% + z? — 2xy + 6yz
f(x,y,2z) = 3x% + y? + z% + 2xy + 2yz
f(x,y,z) = y* +3z% — 4xy + 6yz
f(x,y,z) = x* = 2xy + 6yz

f(x,y,z) = x* + y? + 14yz

f(x,y,z) = x* + 5y — 24xy + 2yz
f(x,y,z) = 2y%* + z> + 6xy — 8yz
f(x,y,2) = x*+y% + 4z% — 2xz + 6yz
f(x,y,z) = x* +5z% + 2xy + 14yz
f(x,y,2z) = x* = 2xy + 4xz — 6yz



34. f(x,y,z) = —7x*+z% 4+ 2xy + 4yz

35. f(x,y,z) = —x?+ y? + z% + 2xy + 2xz

36. f(x,y,z) = —y%+2z2—2xy—18xz

37. f(x,y,z) = —3x*>+y?+z>+ 6xz

38. f(x,y,z) =x*+5y%+2%—2xy+6yz

39. f(x,y,2z) =2x%+y?—3z%+ 6xy + 6yz
40. f(x,y,z) =x*>—y*+z>+12xz+6

NMPOME)XYTOYHbIA KOHTPOJIb

Bonpocbl K TeopeTnyecKkoMy 3avety 1

3ader 1. Bonpocsl.

1. Onepauuu HaJ MHOXKECTBAMHU, UX CBOMCTBA.

2. Meron maTeMaTU4eCKON MHAYKIUU.

3. buHapHble OTHOILIEHUS HA MHOXECTBE, UX cBoicTBa. Onepanuu Hajl OMHAPHBIMU
OTHOILICHUSIMH.

4. OtHoueHue 3KkBUBaTIEHTHOCTH. [locTpoeHue pa3dueHust MHOXKECTBA 110
HKBHUBAJIEHTHOCTH.

5. Onpenenenue, npuMepsl U BUABI 0TOOpakeHUi (cooTBeTCTBUM, pyHKIMI). KoMnozumus
0TOOpaxxeHwuii, e€ CBOWCTRA.

6. O6patHOe oToOpaxenue. Kputepuii oopaTumMocT 0TOOpaKeHUsI.

7. OTHOLIEHHUE ENMMOCTH HALIEJIO HA MHOYKECTBE LIEJIbIX YMCEI U €ro MPOCTENIINE
cBoiicTBa. Teopema 0 IeJIEHUU ¢ OCTATKOM.

8. HO/l u HOK uenbix uncen. Anroput™m EBknnaa. B3auMHo npoctele unca.

9. IlpocThie U cocTaBHbIE YUC/a. beCKOHEYHOCTh MHOXKECTBA MPOCTHIX YHCEI.

10. OcHoBHas TeopeMa apu(METUKH U CIEACTBUS U3 HEE.

11. OTHOIIEHNE CPABHUMOCTH 1O HATYpaJlbHOMY MOJYJIIO HA MHOKECTBE LEJIbIX YUCEI U
€ro cBOMcTBa. MHOXKECTBO KJIACCOB BBIYETOB Zm.

12. bunapHas anreOpandeckas onepaius u ee cBoicTBa. HelTpaibHble 1 CHMMETPUYHBIC
DIIEMEHTBI, UX CBOMCTBA.

13. Onpenenenne , npuMepsI U IPOCTENUIINE CBOMCTBA IPyNIL. [ pynmbl MOACTaHOBOK U
KJIACCOB BBIYETOB.

14. IToarpynmsl. CMeXHBIE KIIACChI U Teopema Jlarpanxa.

15. Uzomopdusm u romoMophu3M rpyr.

16. Onpenenenne, npuMeEPhI U MPOCTEHIIINE CBOMCTBA KOJIEIL.

17. Ilonkonbla ¥ Uaeanbl KOJIbIIA.

18. ITosie kak 4YaCTHBIN CiIydaid KOJIbLA: IPUMEPHI U MPOCTEHIIINE CBOMCTBA.

19. Ione koMIUIEKCHBIX unceln. Anredpandeckas hopMa KOMIUIEKCHOTO yucia. CBOHCTBa
orepanuy KOMIUIEKCHOTO COPSKEHHUS.

20. 'eomeTpuueckoe MpeaCcTaBICHUE KOMIUIEKCHOTO yncia. TpuroHomerpudeckas popma
KOMIUIEKCHOTO YHCIIA.

21. [leiicTBuUs HaJl KOMIIJIEKCHBIMH YHCIIaMH B TpUTOHOMETpUudeckoit ¢popme. dopmyrna
Myagpa.



22. VI3BnedeHne KOpHEN U3 KOMIUJIEKCHBIX YHUCE.

23. Matpuisl 1 onepanuu HaJal HUMHU. Koablio Matpuil.

24. 3nak noactaHoBKU. OnpenennuTenb KBaApaTHOW MaTpulbl. Belunciienue onpeaenurenei
BTOPOT'O U TPETHETO MOPSIIAKOB.

25. OCHOBHBIE CBOWCTBA ONPEACIUTENEH.

26. MuHOpBI 1 ainredpanyeckue JonoHeHus. Pa3noxenue onpeaenuTens o CTpoKe Win
CTOJIOIY.

27. O6patHas MaTpHIla, CIIOCOOBI €€ BEIYUCIICHHUS.

28. Cucrembl TMHEUHBIX ypaBHEHUN. COBMECTHBIE U HECOBMECTHBIE, OIIPEJIEIICHHBIE U
HEOIIPEICICHHBIE CUCTEMBI JIMHEWHBIX YPaBHEHUM.

29. 3anuce ¥ penieHue CUCTEMBI N JTMHEHHBIX YPaBHEHUH C N IEPEMEHHBIMU B MATPUYHOMN
dopwme. [IpaBuiio Kpamepa.

Jk3ameH 2. Bonpocsl.

1. Ilpumeps! 1 npocTeiiiine CBONCTBA BEKTOPHBIX MIPOCTPAHCTB. ApudmMeTnueckue

BEKTOPHbIE IPOCTPAHCTBA.

2. JIuneliHas 3aBUCUMOCTb CUCTEMbI BEKTOPOB.

3. ba3uc u paHr KOHEUHOM cucTeMbl BEKTOPOB. Pasnoxkenue BekTopoB 1o 6asucy. basuc u

pPa3sMepHOCTh KOHEYHOMEPHOT'O BEKTOPHOT'O IPOCTPAHCTBA.

4. Panr matpuiel. CiocoObl €ro BHIYUCICHUS.

5. Kpurepuii COBMECTHOCTH CHCTEMbI JIMHEHHBIX YPaBHEHUH.

6. DneMeHTapHbIe MPe0Opa30BaHMs CUCTEMBI JTMHEHHBIX ypaBHEHHA. [IpuBeeHne MaTpuIibl

K CTYIIEHUaTOMY BUIy. PellieHure cucteMsl TMHEHHBIX ypaBHEHUN MeToaoM ["aycca.

7. OgHOpOoHAs cucTeMa JIMHEWHBIX ypaBHEeHUM. CBs3b pelIeHUi HEOJHOPOIHOM U

ACCOLIMMPOBAHHOM € HEW OJTHOPOJHON CUCTEMBI.

8. IlognpocTpancTBa, KpUTEPUI NOAIPOCTPAHCTBA, IPUMEPBI.

9. IloanpocTtpancTBa pyHIaMEHTAIBLHON CUCTEMBI PEIIEHUH 0OTHOPOIHON CHCTEMBI

JIMHENHBIX YPAaBHEHUM.

10. EBxknnzioBo BekTOpHOE IIpocTpancTBo. Hopma BekTopa. Yroa Mexay BEKTOpamH.

OpToHOpMUPOBaHHBIH 0a3uc.

11. JIunelinple 0TOOpaXKeHUs U IMHEHHBIE ONEepaToOpbl BEKTOPHBIX MPOCTPAHCTB, IPUMEPHI,

npocteiiimue cBoiicTa. Anpo u o0pa3 JIMHEHHOTO 0TOOPAKEHUSI.

12. Matpuna TMHEHHOTo orepaTopa OTHOCUTENBHO JAaHHOTO Oa3uca, ee N3MEHEHHEe Ipu

nepexojie K Apyromy 6asucy.

13. CoOGCTBEHHBIEBEKTOPBI u COOCTBEHHBIE 3HAUCHHUS JMHENHOTO
orepaTopa. XapakTepUCTUYECKOE ypaBHEHUE/

3aver 3. Bonpochsl.

1. Kosp1o MHOTOUYJIEHOB OT OAHOM Hen3BecTHON. CTerneHb MHOTOUIEHA U €€ CBOMCTBA.

2. MHorouieHsl HaJT TojieM: jaelieHue ¢ octatkoM, HOJI MHOTOWIEHOB, pa3ioKeHue
MHOTO4JIeHa Ha HEPUBOJUMBIE MHOKUTEIH.

3. Teopema be3y. Cxema ['opaepa. MHOTOWIEHBI HaJl 00JIACTHIO IEIOCTHOCTH: KOJIMYECTBO
KOpHEH, QyHKIIMOHAIBHOE U aJIredpandyecKkoe paBeHCTBO MHOTOUJIEHOB.

4. ®opmanbHas MPOU3BOIHAS MHOTOUIEHA U KpaTHbIE KOPHHU.

5. OcHoBHas TeopeMa anredpsl. Pa3noskeHre MHOTOWIEHA HaJ MTOJeM KOMITJIEKCHBIX YHCEeT
Ha HEMPUBOANMBIC MHOXHUTEITH.

6. Teopema Buera.

7. Pemenue ypaBHeHu# 3-if u 4-ii cTeNeHN.

8. HenmpuBoammble MHOTOUJICHBI HAJI TTOJIEM JACHCTBUTEIHHBIX YHCEN.

9. HaxoxmeHue paliioHAILHBIX KOPHEH MHOTOWIEHA C IeTBIMU KO DUITHEHTAMH.
10.HenpuBoarMble MHOTOYICHBI HAJl TIOJIEM PAIlMOHATBHBIX YHUCE.



11.Anrebpanueckue pacimpenus noien. M3dasnenue ot anredpandeckoi
UPPAIMOHATFHOCTH B 3HaMeHarene Apoou. [IpruMepsl reoMeTpHYeCcKUX 3a1ad, CBOISIIIXCS
K YpaBHEHUSIM, HEPa3pEIINMbIM B KBaIPATHBIX PaJMKaIAX.

12. AnreGpanveckue U TPaHCIICHACHTHBIC YHCIIA.

13.TTocTpoeHue KoJiblla MHOTOYICHOB OT HECKOJIBKUX ITEPEMECHHBIX.

14.CummeTprdecKrue MHOTOWICHBI.

15.TIpuMeHeHne CHMMETPUYECKIX MHOTOYJICHOB K PEIICHUIO0 CUCTEM YPaBHEHHIA.
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